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Jula AB reserves the right to make changes to the product. Jula AB claims copyright on this
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operating instructions, refer to the Jula website.
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till denna dokumentation. Det &r inte tillatet att modifiera eller &ndra denna dokumentation
pa nagot satt och bruksanvisningen ska skrivas ut och anvéndas som den &r i férhallande till
produkten. Se Julas webbplats for den senaste versionen av bruksanvisningen.

Jula AB forbeholder seg retten til & endre produktet. Jula AB innehar opphavsretten til denne
dokumentasjonen. Det er ikke tillatt & modifisere eller endre denne dokumentasjonen pa
noen som helst méte, og hdndboken skal trykkes og brukes som den er i forhold til produk-
tet. For siste versjon av betjeningsanvisningene, se Julas nettsider.

Jula AB forbeholder sig retten til at aendre produktet. Jula AB har ophavsretten til denne
dokumentation. Det er ikke tilladt at modificere eller aendre denne dokumentation pa nogen
made, og manualen skal printes og bruges som den er i forhold il produktet. For den
seneste version af betjening se Julas hj

Jula AB zastrzega sobie prawo do wpi dzania zmian w pi ie. Jula AB zastrzega
sobie prawa autorskie do niniejszej dokumentacji. Dokumentacji nie wolno w zaden sposéb
modyfikowaé ani zmieniac, a instrukcje nalezy drukowa¢ i uzywac jg w odniesieniu do
produktu w stanie niezmienionym. Najnowsza wersjg instrukcji obstugi mozna znalez¢ na
stronie internetowej Jula.

Jula AB behalt sich das Recht vor, Anderungen am Produkt vorzunehmen. Jula AB
beansprucht die Urheberrechte an dieser Dokumentation. Es ist nicht zulassig, diese
Dokumentation in irgendeiner Weise zu verandern oder umzugestalten. Die Anleitung muss
gedruckt und so verwendet werden, wie sie in Bezug zum Produkt steht. Die aktuellste
Version der Bedienungsanleitung finden Sie auf der Website von Jula.
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uusin versio I8ytyy Julan verkkosivustolta.
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Introduction

The product

The product is a drive oil pump. A collar for containers
with large openings is included.
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Product overview
Hose with coupling
Pump head
Collar
Shaft

Nozzles
Operation

To operate the product

Put the applicable nozzle into the shaft of the
product.

Turn the pump head counter-clockwise to release
it.

Put the shaft into the container and tighten the
collar.

Attach the hose to the pump head.



3 Storage

o Keep the product protected from direct sunlight and
wet conditions.

4 Maintenance
e Clean the product with a dry cloth

5 Discard

o Make sure that you follow local regulations when you
discard the product. Do not burn the product.

6 Technical data

Specification

Hose length 67 cm




Inledning

Produkten

Produkten ar en manuell oljepump. En krage for behallare
med stora Oppningar ingar.
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Produktoversikt
Slang med koppling
Pumphuvud
Krage
Skaft

Munstycken
Anviandning

Att anvanda produkten

Placera det tillampliga munstycket i skaftet pa
produkten.

Vrid pumphuvudet moturs for att lossa det.

Placera skaftet i behallaren och dra &t kragen.

Fast slangen pa pumphuvudet.



3 Forvaring
e Hall produkten skyddad fran direkt solljus och fukt.

4 Underhall
e Rengor produkten med en fuktig duk.

5 Kassering

o Settill att du foljer lokala bestammelser nér du
kasserar produkten. Brann inte produkten.

6 Tekniska data

Specifikation

Slanglangd 67 cm




1  Introduksjon

1.1 Produktet
Produktet er en pumpe for giroljeskift. En krage for

beholdere med store dpninger er inkludert.

1.2 Produktoversikt
1. Slange med kobling

2. Pumpehode
3. Krage

4. Skaft

5. Dyser
2 Bruk

2.1 Bruk av produktet

Sett den aktuelle dysen inn i dysereret pa
produktet.

e Vri pumpehodet mot klokken for 4 frigjere det.
e Sett dyseror inn i beholderen og stram til kragen.

0 Fest slangen til pumpehodet.



3 Oppbevaring

e Hold produktet unna direkte sollys og vate forhold.

4 Vedlikehold
e Rengjor produktet med en fuktig klut.

5 Avhending

e Folg lokale forskrifter nar du avhender produktet.
Produktet ma ikke brennes.

6 Tekniske data

Spesifikasjoner

Slangelengde 67 cm




Indledning

Produktet

Produktet er en gearoliepumpe. Der medfelger en krave
til beholdere med store bninger.

1.2 Produktoversigt
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Slange med kobling
Pumpehoved

Krave

Skaft

Dyser

Brug

2.1 Sadan betjener du produktet

o Seet den relevante dyse i produktets skaft.

e Drej pumpehovedet mod uret for at frigere det.

e Seet skaftet i beholderen, og spaend kraven.

0 Fastger slangen til pumpehovedet.



3 Opbevaring

e Opbevar produktet beskyttet mod direkte sollys og
vade forhold.

4 Vedligeholdelse

e Renger produktet med en ter klud

5 Bortskaffelse

e Sorg for at folge de lokale regler ved bortskaffelse af
produktet. Braend ikke produktet.

6 Tekniske data
Specifikation

Slangens leengde 67 cm




1  Wprowadzenie

1.1 Produkt

Produkt to pompka oleju napedowego. W komplecie
kotnierzyk do pojemnikéw z duzymi otworami.

1.2 Przeglad produktu
1. Waz ze ztaczky

Gtowica pompy

2

3. Kotnierzyk
4. Trzonek
5

Koncowki
2 Obstuga

2.1 Obstuga produktu

Umie$¢ odpowiednig koricéwke w trzonku
produktu.

e Obré¢ gtowice pompki w lewo, aby jg zwolnié.
e W16z trzonek do pojemnika i dokre¢ kotnierzyk.

0 Podtgcz waz do gtowicy pompki.



3 Przechowywanie

e Produkt nalezy chroni¢ przed bezposrednim
dziataniem promieni stonecznych i wilgocia.

4 Konserwacja

e Czys¢ produkt suchg Sciereczka.

5 Utylizacja

e Pamigtaj, aby postgpowaé zgodnie z lokalnymi

przepisami dotyczacymi utylizacji. Nie spalaj produktu.

6 Dane techniczne

Specyfikacja Wartos¢é

Dtugo$é weza 67 cm




1 Einfithrung

1.1 Das Produkt

Bei dem Produkt handelt es sich um eine
Getriebedlpumpe. Ein Kragen fiir Behéalter mit groBen
Offnungen ist im Lieferumfang enthalten.

1.2 Produktiibersicht
1. Schlauch mit Kupplung
Pumpenkopf

2

3. Kragen
4.  Schaft
5

Disen
2 Betrieb

2.1 Soverwenden Sie das Produkt
o Stecken Sie die entsprechende Duse in den Schaft
des Produkts.

e Drehen Sie den Pumpenkopf gegen den
Uhrzeigersinn, um ihn zu l8sen.

e Legen Sie den Schaft in den Behélter und ziehen
Sie den Kragen fest.



o Befestigen Sie den Schlauch am Pumpenkopf.

3 Lagerung

o Halten Sie das Produkt von direkter
Sonneneinstrahlung und Nasse fern.

4 Reinigung und Wartung

e Reinigen Sie das Produkt mit einem feuchten Tuch

5 Entsorgung

e Stellen Sie sicher, dass Sie die oértlichen Vorschriften
befolgen, wenn Sie das Produkt entsorgen.
Verbrennen Sie das Produkt nicht.

6 Technische Daten

Spezifikation

Schlauchléange 67 cm




1 Johdanto

1.1 Tuote

Tuote on kaytto-6ljypumppu. Mukana on kaulus
suuriaukkoisille sailidille.

1.2 Tuotteen yleiskuvaus

1. Liitdntaletku

2. Pumpun paa
3. Kaulus

4. Varsi

5. Suuttimet

2 Kaytto

2.1 Tuotteen kdyttédminen

o Aseta sopiva suutin tuotteen akseliin.

e Vapauta pumppupaa kaantamalla sita
vastapaivaan.

e Aseta akseli sailioon ja kirista kaulus.

0 Kiinnita letku pumpun paahan.



3 Sadilytys

e Sailyta tuotetta suojassa suoralta auringonvalolta ja
kosteudelta.

4 Yllapito

e Puhdista tuote kuivalla liinalla.

5 Havittaminen

e Varmista, etta havitat tuotteen paikallisten maaraysten
mukaisesti. Al polta tuotetta.

6 Tekniset tiedot

Tekniset tiedot

Letkun pituus 67 cm




Introduction

Le produit

Le produit est une pompe a huile d'entrainement.
Un collier pour conteneurs avec de grandes ouvertures
estinclus.
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Présentation du produit
Tuyau avec raccord
Téte de pompe
Collier
Arbre

Buses
Utilisation

Pour utiliser le produit

Mettez la buse applicable dans I'arbre du produit.

Tournez la téte de pompe dans le sens inverse des
aiguilles d'une montre pour la libérer.

Mettez I'arbre dans le récipient et serrez le collier.

Fixez le tuyau a la téte de pompe.



3 Stockage

e Conservez le produit a I'abri de la lumiére directe
du soleil et de I'numidité.

4 Maintenance

e Nettoyez le produit a I'aide d'un chiffon sec.

5 Mise aurebut

e Veillez a respecter la réglementation locale quand
vous mettez le produit au rebut. Ne brillez pas le
produit.

6 Données techniques

Spécifications Valeur

Longueur du cable 67 cm
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Inleiding

Het product

Het product is een aandrijfoliepomp. Een kraag voor
containers met grote openingen is inbegrepen.
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Productoverzicht
Slang met koppeling
Pompkop
Kraag
Steel
Mondstukken

Gebruik

Het product gebruiken

Steek het juiste mondstuk in de schacht van het
product.

Draai de pompkop rechtsom om hem los te
maken.

Plaats de schacht in de container en draai de
kraag vast.

Bevestig de slang aan de pompkop.



3 Opbergen

e Bescherm het product tegen direct zonlicht en
vochtige omstandigheden.

4 Onderhoud

e Reinig het product met een droge doek

5 Afvoeren

e Volg de lokale voorschriften wanneer u het product
afvoert. Verbrand het product niet.

6 Technische gegevens

Specificatie Waarde

Lengte slang 67 cm
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